

REVIZOR

Lideri kroz prvih 25 godina

Profesor dr Pavle Bogetić

Predsednik Saveta od 1998 –



Profesor dr Pavle Bogetić je istaknuti univerzitetski profesor i javna ličnost. Napisao je brojne knjige i članke na temu bilansnih, poslovnih, ali i analiza šireg obuhvata. U profesije bio veoma angažovan, i u njoj je uživao visok ugled. Bo je predsednik SEJ.

Bio je poslanik Skupštine CG i predsednik Odbora za obrazovanje. Veoma je vešto vodio vrlo autoritativna politička i profesionalna tela, bio omiljeni sagovornik, vešt diskutant i spretna u usklađivanju često oprečnih stavova u tim telima i njihovim vođenjima ka najboljim stavovima i zaključcima.

U časopisu REVIZOR je predsednik Saveta od njegovog početka, značajno je uticao na njegovo usmeravanje i kreiranje uređivačke politike.

Profesor dr Miroslav M. Milojević

Glavni i odgovorni urednik 2006 – 2020



Inicijator osnivanja časopisa, zajedno sa još četiri univerzitetska profesora, i pokretačka snaga u njegovom razvoju. Veliki pobornik širenja misli i kulture menadžmenta i posebno finansijskog izveštavanja. Na časopisu je radio pri njegovom idejnom postavljanju, a potom u svim promenama i prilagođavanjima novim okolnostima.

Pod njegovim uredništvom časopis je 2008. godine uvršten u listu naučnih časopisa.

Preuzimajući uređivanje časopisa REVIZOR 2006, potpuno ga je redizajnirao, i uz tematsko i sadržajno inoviranje unapredio njegov kvalitet.

Profesor dr Stanoje Vukić

Glavni i odgovorni urednik 1998 – 2005



Veliki entuzijasta, posvećenik računovodstvu i finansijama, konceptijski postavio časopis, zalagao se za širenje baze korisnika i baze autora. Postavio čitavu organizaciju rada časopisa REVIZOR.

Neumorno radio na okupljanju i motivisanju autora, na jačanje kvaliteta rada redakcije, time i časopisa. Entuzijazam sa kojim je vodio časopis, komunicirao sa autorima i čitaocima ostavio je duboke tragove na sve sa kojima je radio na ovom poslu.

Ostaje u sećanju njegovo zalaganje za propagiranje i širenje kulture finansijskog izveštavanja u trenutku kada je srušen socijalistički sistem i kada je Srbija krenula ka tržišnom modelu organizacije.

Profesor dr Jozefina Beke Trivunac

Glavni i odgovorni urednik 2021 –



Istaknuta ličnost na univerzitetu i u profesiji. Dugo godina predsedavala Institutom internih revizora Srbije i bila glavni pokretač njegovih aktivnosti u Srbiji.

Stupajući na funkciju glavnog i odgovornog urednika unela novi entuzijazam, novu orijentaciju i saradnju sa autorima. Borac za popravljjanje statusa časopisa REVIZOR i posebno za jačanje njegove istraživačke komponente, sa težnjom da uključe najkompetentnije autore.

Za cilj je postavila delovanje na daljem unapređenju kvaliteta i internacionalizaciji časopisa REVIZOR.